



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## **В Урмарском районе за совершение ряда преступлений осужден начальник ветеринарной станции**

Начальник Урмарской районной станции по борьбе с болезнями животных Государственной ветеринарной службы Чувашской Республики признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 133 УК РФ (понуждение к действиям сексуального характера), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершённое с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2008 года осуждённый вызвал свою 24-летнюю подчинённую в свой служебный кабинет и потребовал вступить с ним в половую связь, однако не смог довести свои действия до конца ввиду активного сопротивления потерпевшей. В феврале 2010 года он незаконно проник к ней в квартиру, применив насилие по отношению к её матери.

Кроме того, в соответствии с планом на 2009 год работники Урмарской станции по борьбе с болезнями животных были обязаны произвести платные ветеринарно-санитарные мероприятия и вырученные денежные средства перечислить на расчётный счёт указанного госучреждения. 30 ноября 2009 года начальник учреждения в целях создания видимости исполнения указанного плана издал приказ о премировании работников возглавляемого учреждения по итогам работы за четвёртый квартал 2009 года. В последующем по его указанию сотрудники учреждения расписались в платёжных ведомостях якобы о получении премиальных. В действительности же указанные денежные средства были внесены на расчётный счёт ветеринарной станции как средства, якобы полученные от приносящей доход деятельности. В результате потерпевшие не получили полагающегося им премиального вознаграждения на общую сумму свыше 85 тысяч рублей.

Приговором Урмарского районного суда начальнику ветеринарной станции назначен штраф в размере 7 тысяч рублей. Кроме того, он лишён права занимать государственные должности в государственных учреждениях сроком на 2 года. Осуждённый освобожден в связи с истечением сроков давности от уголовной ответственности по ст. 133 УК РФ (понуждение к действиям сексуального характера).

Приговор суда не вступил в законную силу.

Уголовное дело расследовано Канашским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Чувашской Республике.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

02 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612594>